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"Yrob CHOPHIIOCH HYKHOE IEIO,
Y Yt00 B KM3HU HE 3HATH HEY/IaY,
| Mbi B HOXO/T OTIIPABIISIEMCS CMETIO =
\ B Mup 3arajiok 1 CIOXHBIX 33/1a4.
He Oena, 4TO UATH JAJIEKO,
He Oonmcs, 4TO MyTh OyIET TPYICH,
JloCcTKeHUsI KPYITHBIC JTFOASM

Huxorna He maBaiauch JI€rkoa.






1. Kak Ha3biBaeTcs pe3ynbraT CrioXXeHnA?

2. MecTo0, 3aHMMaemoe unchpou B 3anmcm
yucna

4. TpeTnn MmecsL WKOSbHbIX

S HAYBuTe camyro 6onbLuylo XopAay B
Kpyre

6. YpaBHeHne Bnaga ax=ae
Ha3blBaeTCH...



7. Qpyroe Ha3BaHMe He3aBUCUMOM

BEREYSH 9l

“UNCNa

10. Kak Ha3biBaeTcs ApoOb, B KOTOPOW

YyucnuTtersnb paBeH 3HamMmeHaTen?
11. LUndpoBou 3HakK, 0603Ha4YaOLLNNA

OTCYTCTBME BEJSINYMNHDI
12. l-Iemy paBHO 3 B YeTBEPTOMN



13. KTo BBen npAMoyrosibHy cuctemy
KoopauHat?

14. Kak Ha3biBaeTcs npnbop Ans usmepeHus
yrnoB?

16. CKonbKo AHen B NNIETHUX KaHUKynax?
17. HazoBuTe HaMmMmeHbLUee ABY3HA4YHOe

4yucno
18. CKONbKO MUHYT B O4HOM
yace?






1. Kak Ha3bIBaeTcs pe3ynbraT BblYUTaHUA?
2. CneunanbHbIX cMMBON ANA 0003HaYeHUs

MaTeMaTU4eCKnX NOHATUU U onepauun

4. NepBbIN mecsL

BIVMEbepxxaeHne, KOTopoe He

GoKakbHaaeT8deTCcsA OTPE30K, COeAUHAIOLLUN
LEHTP OKPYXHOCTU C TOYKOU Ha OKPYXHOCTU



7. KaKk Ha3bIBaeTCA TpeyroribHUK, y KOTOpPOro

BCE CTOPOHbI paBHbI
8. CkonbKo pa3 B rogy BctaeTr
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10. K10 ObI151 aBTOPOM NepBoro y4yebHukKa no
MaTemMmaTuke?

11. Korga Hauancsa 21 Bek?

12. Yemy paBHO 2 B NATOM
cteneHun?



13. Yto aBnsaetca rpacdomkom dbyHKUNN y =
X3, Yemy paBHa CyMMa CMeXHbIX yrnoB?

16. HazoBuTte uncno, «pasgensiroLlee»
NONOXUTesibHbIe N OTpULaTesNIbHblIe YNChna

17.YacTtb reomeTpumn, B KOTOpPOW
M3y4vyarTCcs CcBOUCTBA (hUryp Ha NJIOCKOCTU

18. CKONbKO KO3NAT ObIJZI0 Y MHOroA4eTHON
KO3bl?






NMepenoxure oAHY CNUYKY, 4TOOLI ycnoBue
CTa o BepPHbLIM.




NMepenoxurte ofHYy CNUYKY, 4TOObLI ycnoBue
CTano BepHbLIM.




Mepenoxure ogHy CNUYKY, YTOOLI ycnoBue
CTano BepHbIM.




YcnoBue HeBepHo.lNMepenoXxure ABe CNUYKMJ ,
YyTOObI YCNOBME CTaNO BEPHbLIM.
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